24 6 « 533 - [25]
Lyocell
( , ,310033)
Acordis Lenzing 4 ( Tencel \Tencel Al00 .Lenzing Lyocell Lenzing Lyocell LF)
Lenzing 5
:Lyocell
:TS 102.528 A
Lyocell 1
[1-4]
[3.4] (mm)  (dtex)
° Tencel G100 38 1.24 Acordis
Tencel( G100) Tencel Al 00( A1 00) . Tencel Al 00 A 00 38 1.13  Acordis
. . Lenzing Lyocell LC 38 1.28 Lenzing
Lenzing Lyocell( LC)  Lenzing Lyocell LF( Lerzing Lyocel LE LF 38 1.6 Lewing
LF) b
1.2
2.
1 1.3
11 1.3.1 (20 *2) C. (65
1. £3) % 24 h, XQ1
2
/10 cm /10 cm (' mm) (g m’) (g/em’)
1117 .6 x 2dtex T/ R
17 1/2 363 306 0.37 183 .46 0.50
:277 .6dtex G100
1117 .6 x 2dtex T/ R
27 1/2 365 308 0.37 174 .15 0.47
:277 .6dtex LC
1117 .6 x 2dtex T/ R
3 1/2 367 384 0.42 168 .47 0.40
:145 8dtex Al00
1117 .6 x 2dtex T/ R
4* 1/2 360 386 0.39 159 .21 0.41
:129 .6dtex LF
1.3.2 : :YG( B) 026D
.3 % NaOH 3 % Na, CO, , (20 =
1) C 30 min, 1.4.2 ZBW 04003-87 ,
, XQ1 1.4.3 GB/ T 3819-1997 ,
1.3.3 1 YG541
[5] , 1.4.4 FJ539-1984
70 . YG541
1.4
1.4.1 GB 3923-83 ,

:001101165
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Lyocell Lenzing R 2
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F& K SEMLS KRS
( 1) . ,Lenzing A E
( 2) > 1 Lyocell Lyocell
« 3) ( 1. 4,
Lenzing 20N aG100 oLC
it .
: sl 5
glo =
R Lyocell = 8 =
M4 =
, 5~6 . 1.5~2 , z2 = = =
. ROTUK T mmum mmw
Modal Lenzing LI
Acordis 3 Lyocell
Lyocell
Y 2.2
2~ 4) . .
( ) 3 , Lenzing (2"
s Lyocell ,3 % 4
y 0 1 # ’4# 3 # ) (
NaOH Lyocell o
4 ), LC .LF
s , Lenzin .
& , Lenzing
Acordis , Lenzing
3 Lyocell
(N (%) ( mgf* cm) () (%)
¥ 7598 382.8 24 .04 11.52 42.20 51.43 146 .51 109 .57 119 .20 33 .40
2% 766.0 398 .8 20 .84 10.70 43 .81 4478 146 .64 107 .52 119 .80 33.75
3% 8422 457 .2 22 .84 13 .28 81 .31 36 .17 136 .37 116 .87 99 .30 36 .59
4% 9120 401 .6 18 .34 16.10 88 .29 24 .21 132.03 110 .00 101 .93 38 .54
3
4 ,Lenzing .Lyocell s
. 2001 .
Acordis 00
. .Lyocell
, , Lenzing
. > .Lyocell ,1999( 4) :4
Lenzing , ~6.
. Lenzing .Lyocell ,2000( 4) 17 ~
Acordis . 2
Lyocell N
,1995:19 ~23 .
> I_BHZIHg . Lyocell s
Acordis 2002(3) :1 ~5.





